
ЗВІТ 

ректора Національного університету «Одеська морська академія»  

Міюсова Михайла Валентиновича про  виконання умов контракту 

 з Міністерством освіти і науки України у 2024 році 

Відповідно до умов контракту зобов’язання перед Міністерством освіти і 

науки України та колективом університету ректором виконано. 

Забезпечення освітнього процесу в умовах воєнного часу.  

Освітній процес провадиться в університеті відповідно до Закону України 

«Про вищу освіту», стандартів вищої освіти, вимог Міжнародної конвенції про 

підготовку і дипломування моряків та несення вахти 1978 року, з поправками 

(Конвенція ПДНВ) та на основі системи внутрішнього забезпечення якості.  

Система управління якістю Національного університету «Одеська морська 

академія» (НУОМА) є перевіреною та відповідає вимогам стандартів: на освітню 

діяльність за різними освітніми і науковими рівнями вищої освіти; методичну, 

наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність; практичну підготовку 

моряків та сприяння працевлаштуванню випускників. Це підтверджено органом 

акредитації ТОВ «Бюро Верітас Сертифікейшн Україна». Крім університету в 

цілому, повторний сертифікаційний аудит пройшли Медичний центр 

«Академмарин» та навчальні центри університету: Інститут післядипломної 

освіти «Центр підготовки та атестації плавскладу», Навчально-тренувальний 

центр «Виживання в екстремальних умовах на морі», Навчально-тренувальний 

центр ГМЗЛБ (Глобальної морської системи зв'язку під час лиха і для 

забезпечення  безпеки  мореплавства). Останній аудит за планом було проведено 

у період з 23 по 25 вересня 2024 р., підтверджено сертифікат відповідності 

системи управління університету згідно з ДСТУ ISO 9001:2015 (ISO 9001:2015, 

IDT), дійсний до 17 липня 2025 р. 

Організація освітнього процесу та атестація випускників в умовах воєнного 

часу враховує ситуацію, що склалася, проблеми з постачанням електроенергії, 

забезпеченням якісним інтернетом, можливістю неодноразового оголошення 

повітряної тривоги протягом доби. З перших днів війни освітній процес частково 

було переведено в онлайн режим. Відповідно до рекомендацій МОН в 

університеті впроваджено скорегований графік освітнього процесу з урахуванням 

фактичної присутності в Україні та в Одесі курсантів різних років навчання. 

Запроваджено комбіновану систему проведення занять, яка передбачає періоди 

для проведення лабораторних та тренажерних занять з фізичною присутністю 

курсантів та періоди проведення лекційних та окремих практичних занять у 

дистанційному режимі. Випускникам було надано можливість проходження 

випускної атестації у дистанційному режимі. З введенням Єдиного державного 
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кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) для регульованих спеціальностей така 

можливість відсутня. 

На жаль, системні порушення працездатності систем електропостачання, 

багатогодинне відключення електрики, інтернету та мобільного зв’язку внаслідок 

масових ракетних обстрілів об’єктів енергетичної інфраструктури іноді 

призводили до тимчасового припинення освітнього процесу.   

Ректоратом та вченою радою університету було ухвалено рішення про 

здійснення навчального процесу у звичайному режимі. Проведено ремонтні 

роботи у підвалах навчальних корпусів та екіпажу, їх оснащення з метою 

створення тимчасових укриттів відповідно до вимог, які пред'являються 

Обласною державною військовою адміністрацією, Міністерством внутрішніх 

справ та Державною службою з надзвичайних ситуацій. Повторно отримано 6 

дозволів на тимчасові укриття у 4 будівлях навчальних корпусів та 2 будівлях на 

території екіпажу (гуртожитку). Відповідно до рекомендацій МОН було здійснене 

корегування графіку навчального процесу на 2024-25 навчальний рік таким 

чином, щоб узимку навчальний процес в аудиторіях не проводився. 

Діяльність Азовського морського інституту.  

У найважчому становищі з перших днів війни опинився Маріуполь та 

Азовський морський інститут (АМІ) нашого університету. Завдяки мужності та 

героїзму захисників Маріуполя протягом кількох місяців блокади ворогові не 

вдавалося взяти місто. На жаль, сьогодні Маріуполь тимчасово окупований та 

практично повністю зруйнований. Частина студентів та співробітників змогла у 

найважчих умовах виїхати на територію, підконтрольну Україні. Наказом МОН 

від 15 квітня 2022 р. № 339 АМІ було тимчасово переміщено з міста Маріуполь 

до міста Одеса та розташовано на базі університету. Навчання студентів АМІ 

спочатку проводилося з використанням дистанційних технологій у базовому 

закладі в Одесі та Дунайському інституті (ДІ) в Ізмаїлі на умовах академічної 

мобільності. 9 вересні 2022 р. було видано наказ МОН № 806 про перерозподіл 

місць державного замовлення та переведення курсантів-бюджетників з АМІ до 

базового закладу Національного університету «Одеська морська академія». В 

результаті,  студенти та курсанти, як бюджетники, так і контрактники, які вийшли 

на зв'язок, були переведені на навчання до Одеси та Ізмаїлу. На жаль, 

представникам АМІ не вдалося вивезти з Маріуполя відповідну документацію, 

тому її насилу доводиться відновлювати. В Одесі всі організаційні питання, що 

стосуються студентів, науково-педагогічного персоналу та інших працівників, за 

допомогою керівництва університету, вирішують представники АМІ, які 

переїхали до Одеси. АМІ здійснювало в основному функції адміністрування 

навчання наявного контингенту здобувачів та адміністративно-господарські 

функції. У штаті АМІ наразі працюють всього 4 особи. Станом на 1 січня 2025 
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року після випуску 2024 року контингент здобувачів вищої освіти в АМІ 

практично відсутній. 

Робота по нормативному забезпеченню діяльності університету. 

Протягом року розглянуто вченою радою університету та введено у дію наказами 

ректора низку документів, рішень, положень про структурні підрозділи, робочі 

органи, види діяльності та процедури, у тому числі:  

кошторис університету та план капітального та поточного ремонту на 2024 

рік; 

Положення про вчену раду Національного університету «Одеська морська 

академія»; 

освітньо-професійні програми для Дунайського інституту НУОМА: 

«Навігаційно-гідрографічне забезпечення судноплавства» (спеціальність 103 

Науки про Землю); «Інформаційні системи та технології» (спеціальність 126 

Інформаційні системи та технології); «Експлуатація суднового 

електрообладнання і засобів автоматики» (спеціалізація: 271.03 Експлуатація 

суднового електрообладнання і засобів автоматики); 

Порядок визнання результатів навчання в Національному університеті 

«Одеська морська академія»; 

освітні програми та навчальних планів на 2024-2025 навчальний рік; 

про реорганізацію кафедр університету; 

Регламент освітньої діяльності університету на 2024-2025 навчальний рік; 

про участь представника університету в роботі 108 сесії Комітету з безпеки 

на морі Міжнародної морської організації; 

нова редакція Положення про організацію освітнього процесу Національного 

університету «Одеська морська академія»; 

Положення про комісію з бронювання працівників НУОМА; 

про реорганізацію структурних підрозділів університету: об’єднання відділу 

цивільного захисту з відділом охорони праці, об’єднання відділу охорони та 

господарського відділу; 

про участь делегації НУОМА у роботі Щорічної генеральної асамблеї 

Міжнародної асоціації морських університетів; 

про участь делегацій університету у навчальних візитах до Ягеллонського 

університету (м. Краків, Польща) та Національного університету Ірландії (м. 

Корк,  Ірландія); 

про законодавчі ініціативи Міністерства освіти і науки України на 2025 рік 

(за результатами наради у МОН 19 листопада 2024 року); 

Положення про радника ректора Національного університету «Одеська 

морська академія»; 

Положення про короткострокові програми (курси); 
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Порядок встановлення нормативів для визначення чисельності посад 

науково-педагогічних працівників університету. 

Здійснено організаційні заходи для розміщення описів освітніх компонентів 

освітніх програм на сайті НУОМА. 

Забезпечено на регулярній основі супровід: 

Системи дистанційного персоніфікованого доступу до навчально-

методичних та інформаційних матеріалів; 

моніторингу освітніх програм та внесення відповідних змін до них; 

формування макетів документів про освіту (дипломів та додатків до них, 

академічних довідок, дублікатів документів про вищу освіту); 

розроблення навчальних планів.  

Розроблено низку проєктів нормативних та розпорядчих документів для 

удосконалення навчального процесу та навчально-методичного забезпечення 

навчальних дисциплін. 

Здійснено редакційну перевірку 35 рукописів (із них: 2  підручники, 1 – 

монографія, 12 – навчальні посібники, 20 – інші навчально-методичні видання), 

підготовлених викладачами університету відповідно до Плану видання 

навчальної літератури на 2024 рік. 

Здійснено перевірку на наявність академічного плагіату: у кваліфікаційних 

роботах здобувачів вищої освіти; у рукописах підручників та навчальних 

посібників. 

Надано консультації: 

професорсько-викладацькому складу університету з питань методичної 

роботи, авторам видань – з питань підготовки до видання навчальної літератури; 

завідувачам кафедрами щодо планування методичної роботи як складової 

Плану роботи кафедри на навчальний рік; 

відокремленим структурним підрозділам щодо формування макетів 

документів про освіту; 

ДІ НУОМА щодо підготовки документів для акредитації освітньо-

професійної програми «Менеджмент в галузі морського та річкового транспорту».  

Робота у робочих групах центральних органів виконавчої влади.  

Продовжувалась робота в робочих групах МОН з питань методичного, 

організаційного та аналітичного забезпечення проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) за спеціальністю «Морський та внутрішній 

водний транспорт» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти та на рівні 

фахової передвищої освіти (функції заступника голови в обох робочих групах 

виконує проректор з науково-педагогічної роботи професор Захарченко В.М.): 

завершено розробку програм ЄДКІ для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти та для рівня фахової передвищої освіти. Програми затверджені МОН, на їх 

базі проведено апробаційні ЄДКІ для обох рівнів освіти.  

Представники університету взяли участь у роботі міжвідомчої робочої групи 

щодо вдосконалення нормативно-правових актів з питань підготовки моряків 

відповідно до законодавства про освіту (наказ МІУ від 16.11.2020 № 787): 

регулярно надавались консультації та пропозиції щодо внесення змін до 
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Положення про звання осіб командного складу морських суден та порядок їх 

присвоєння, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

30.12.2022 р. № 1499. Зокрема запропоновано та враховано пропозиції щодо змін 

до Положення, що внесені постановою КМУ від 30.08.2024 р. № 1000.  

Діяльність проректора Захарченка В.М. у складі Національної команди 

експертів з реформування вищої освіти (діяльність команди координується 

Виконавчим агентством з освіти та культури Європейської Комісії):  

за запитом Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та 

інновацій надано експертний висновок щодо проєкту Закону України "Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України, що стосуються 

торговельного мореплавства та судноплавства на внутрішніх водних шляхах" в 

частині його відповідності законодавству у сфері освіти. Сформульовані 

зауваження та визначені ризики для сфери освіти, що випливають із норм 

запропонованого законопроєкту;    

взяв участь (он-лайн) у регіональному (Україна, Вірменія) семінарі для 

національних експертів з реформування вищої освіти «A Framework for Effective 

Microcredential Design: Best Practices and Guidelines for Developing High-Quality 

Credentials», 11-12 березня 2024 р. (семінар присвячено питанням запровадження 

мікрокредитів, їх розробленню та визнанню в системі вищої освіти);   

взяв участь у он-лайн навчальному візиті для національних експертів з 

реформування вищої освіти до Національного університету Ірландії (University 

College Cork) на тему «Institutional Approaches and Strategies for Greening», 25-27 

березня 2024 р.;  

взяв участь (он-лайн) у Круглому столі «Стратегія розвитку вищої освіти 

України в умовах надзвичайних ситуацій та криз воєнного стану. Розбудова 

мережі закладів вищої освіти України», 23 вересня 2024 р. 

Ліцензування та акредитація. 

Здійснено заходи для отримання ліцензії на провадження освітньої 

діяльності:  

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальностями 271 

Морський та внутрішній водний транспорт (спеціалізацією 271.03 Експлуатація 

суднового електрообладнання і засобів автоматики), 126 Інформаційні системи та 

технології та 103 Науки про землю для ДІ НУОМА; 

на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 255 

Озброєння та військова техніка для ІВМС НУОМА; 

та на рівні фахової передвищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні 

системи та технології для Дунайського фахового коледжу (ДФК) НУОМА. 

Здійснено заходи для розширення ліцензії на провадження освітньої 

діяльності:  

на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 255 

Озброєння та військова техніка для ІВМС НУОМА;  

на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальностями 271 

Морський та внутрішній водний транспорт (спеціалізацією 271.03 Експлуатація 
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суднового електрообладнання і засобів автоматики), 126  Інформаційні системи та 

технології та 103 Науки про Землю для Дунайського інституту (ДІ) НУОМА; 

на рівні фахової передвищої освіти за спеціальністю 271 Морський та 

внутрішній водний транспорт для ДФК НУОМА. 

Здійснено заходи для отримання ліцензії на провадження освітньої діяльності 

за професією 8340 Матрос за видом підготовки – професійно-технічне навчання 

на першому (початковому) рівні професійної (професійно-технічної) освіти для 

Морського фахового коледжу ім. О.І. Маринеска. 

Проблеми організації плавальний практики курсантів. 

З початком військової агресії рф проти України університет зіткнувся з 

комплексом проблем, пов’язаних з організацією практичної підготовки курсантів.  

По-перше, були заблоковані морські порти України, що виключило 

можливість проведення практичної підготовки курсантів на суднах портового 

флоту та начальному вітрильному судні (НВС) університету «Дружба». Крім того, 

відповідно до наказу МОН України 19.01.2022 № 38 НВС «Дружба» було 

передано на баланс Міністерства оборони України та зараховано до складу 

Військово-Морських Сил Збройних Сил України. Керівництвом університету 

отримано згоду Адміністрації морських портів України та Одеської обласної 

військової адміністрації на проведення практичної підготовки курсантів на суднах 

портового флоту Одеського морського торгового порту. 

По-друге, у зв’язку з введенням в Україні воєнного стану було обмежене 

право чоловікам віком від 18 до 60 років перетинати державний кордон. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2022 року № 992 було 

врегульовано порядок перетину державного кордону курсантами, яких 

направлено в іноземні компанії для проходження практичної підготовки на 

суднах. Університетом у короткий термін було узгоджено всі організаційні 

питання з Державною прикордонною службою України та Обласним 

територіальним центром комплектування та соціальної політики, що надало 

можливість курсантам, які раніше отримали відстрочку від призова на час 

навчання, виїхати за кордон.  

Незважаючи на обмеження, завдяки нашим партнерам, які організували 

відправку курсантів на практику за кордон на судна та повернення їх на 

Батьківщину, було забезпечено виконання програм практичної підготовки. 

Протягом року плавальну практику на суднах 95 іноземних компаній пройшли 530 

курсантів денної форми навчання базового закладу, 190 курсантів Дунайського 

інституту та 264 курсанти коледжів. Всі іноземні компанії, з якими укладено 

угоди, беруть на себе витрати, що пов’язані з забезпеченням плавальної практики 

курсантів, у тому числі на: авіа перельоти та інші транспортні витрати до місця 

посадки на судно та назад, харчування, страхування, добові, керівництво 
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практичною підготовкою на борту судна та інші. Іноземні судноплавні компанії 

та компанії з працевлаштування моряків зацікавлені в постійному підвищенні 

рівня підготовки курсантів НУОМА.  

Кадрові проблеми. Відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» 

та Положення про оцінювання якості науково-педагогічних та педагогічних 

працівників університету здійснюється щорічне оцінювання якості науково-

педагогічного (НПП) та педагогічного персоналу (ПП), зокрема складено 

загальний рейтинг НПП та ПП університету, список 10 % викладачів з 

найкращими показниками оприлюднюється на офіційному веб-сайті НУОМА, де 

також розміщуються рейтингові списки здобувачів освіти всіх спеціальностей 

університету.  

Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету 

проводиться не рідше одного разу на п’ять років та є обов’язковим. У 2024 році 

підвищення кваліфікації (стажування) пройшла така кількість педагогічних та 

науково-педагогічних працівників: науково-педагогічні працівники НУОМА – 

60; викладачі відокремлених структурних підрозділів НУОМА – 52; викладачі 

інших закладів вищої освіти – 17; стажування на суднах – 3. Успішно 

продовжується проєкт викладання англійською мовою для курсантів окремих 

груп інституту навігації та інституту інженерії.   

У 2024 році вченою радою розглянуто та направлено до МОН України 

атестаційні справи на здобуття вчених звань науково-педагогічному персоналу 

університету: професора – Веретенніку О.М., Михайленко В.С., Птащенко Ф.О., 

Шишкіну О.В., Шевченко В.А.; доцента – Карповій Д.М., Костроміній О.В., 

Омельченку Т.Ю., Сіваченко І.В., Смирнову С.В., Стукаленко О.М., Татарко І.І., 

Федоренко А.В., Шестопалову К.О., Шуміловій К.В., Яворській  А.Ф.; старшого 

дослідника – Курдюку С.В. 

У 2024 році з нагоди святкування 80-річного ювілею НУОМА колектив 

університету було нагороджено Почесною відзнакою Одеського міського голови 

«Трудова слава», освітян університету було нагороджено: нагрудним знаком 

МОН України «За наукові та освітні досягнення» – Чеснокову М.В., Чимшира В.І.;  

нагрудним знаком МОН «Відмінник освіти» – Даниленко Д.В., Жукова Д.С., 

Кіріса О.В., Палько В.І., Половинку Є.М., Савінову Н.А.; Почесними грамотами, 

грамотами та відзнаками МОН України: Астайкіна Д.В., Антипа А.А., Бабаченко 

М.В., Бурмаку І.О., Богача В.М., Гайченю О.В., Глазєву О.В., Голікова А.О., Задоя 

І.І., Єфтені Н.М., Кульбацького А.А., Нікольського В.В., Парменову Д.Г., Сагіна, 

С.В., Сандлера А.К., Скоробагатько А.В., Сотниченко Л.Л., Хлієву О.Я., Чапчая 

П.О., Гайдаржи А.І., Павленко О.І., Чумаченко М.М. Крім того, значну кількість 

працівників університету було відзначено також Одеською обласною державною 

адміністрацією, Одеською обласною радою, Виконкомом Одеської міськради, 
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Південним науковим центром НАН і МОН України, Радою ректорів ЗВО 

Одеського регіону та ректором НУОМА. 

Кадрова проблема є найбільш актуальною. Незважаючи на те, що скорочення 

контингенту призводить до скорочення чисельності посад науково-педагогічних 

працівників, університету потрібні викладачі спеціальних кафедр, які мають 

досвід практичної роботи на суднах та наукові ступені та звання одночасно. З 

початком війни ситуація суттєво ускладнилась: більшість викладачів, які 

поєднували роботу в університеті з роботою у морі, звільнились.  На жаль, 

практично відсутня мотивація для залучення молодих талановитих випускників 

до аспірантури та викладацької роботи.  

Міжнародна діяльність.  

Візити іноземних делегацій до НУОМА. 

19 січня 2024 року до НУОМА відбувся візит виконавчого директора 

«GREEK CHALLENGE», засновника TIASI Боузеаса Сотіроса Андреаса. Метою 

візиту стала зустріч з ректором та обговорення питань подальшого 

співробітництва. 

15 лютого 2024 року з метою зустрічі із проректором із науково-педагогічної 

роботи, обговорення освітньої системи, перспектив та проблем українських 

моряків відбулася зустріч із представниками місії Європейського Союзу. 

28 лютого та 1 березня 2024 року відбувся візит журналіста Аріани Чемін та 

фотографа Гійома Ербо. Метою перебування стала зустріч із керівництвом, 

курсантами та науково-педагогічним складом університету, ознайомлення з 

науково-технічною базою та організацією освітнього процесу. 

22 травня 2024 року з метою ознайомлення з роботою університету, 

навчально-науковою базою та організацією освітнього процесу відбувся візит 

директорки офісу Міжнародної організації праці в Україні Аіди Ліндмайер. 

29 серпня 2024 року відбувся візит представників Міністерства національної 

оборони Литовської Республіки. Метою перебування було обговорення 

подальшого співробітництва за програмою НАТО «DEEP». 

20 вересня 2024 року до університету  прибули з візитом представники France 

Televisions журналістка Магалі Лакро та оператор П'єр Дехорн для зустрічі із 

керівництвом та курсантами, ознайомлення з навчально-науковою базою 

університету та організацією освітнього процесу. 

25 вересня 2024 року відбувся візит делегації ВМС Фінляндської Республіки 

на чолі з контр-адміралом, командувачем ВМС Фінляндської Республіки 

Туомасом Тілікайненом. Метою візиту було ознайомлення з організацією 

освітнього процесу ІВМС НУОМА, обговорення питань подальшої співпраці. 
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3 жовтня 2024 року до університету прибула з візитом делегація ВМС 

Королівства Нідерландів. Метою перебування було ознайомлення з організацією 

освітнього процесу ІВМС НУОМА, обговорення питань подальшої співпраці. 

З 21 жовтня по 01 листопада до університету відбувся візит представників 

компанії Sonata, які залучились у якості модераторів  семінару. Головною метою 

було проведення семінару для старших офіцерів ВМС ЗС України з питань 

морських операцій об’єднаних сил і нарощування морських спроможностей 

України та курсу планувальників морських операцій для офіцерів планувальників 

операцій ВМС ЗС України. 

11 листопада 2024 року з метою поглиблення військового співробітництва, 

ознайомлення зі структурою та спроможностями ВМС ЗС України, демонстрації 

наявних систем озброєння та військової техніки та обговорення конкретних 

заходів для посилення спроможностей ВМС ЗС України до університету  відбувся 

візит делегації Військово-Морських Сил Королівства Данія на чолі із 

командувачем ВМС Генріком Рюбергом. 

Міжнародні заходи. 

Проректор з науково-педагогічної роботи професор Захарченко В.М. взяв 

участь в міжнародних заходах (он-лайн) – вебінарах Європейської асоціації 

університетів:  

«EUA Webinar series - Toward Tirana-2024, the Bologna process and 

developments in the EHEA”: Unpacking recognition: from the basics to automatic 

recognition across EHEA», 16 січня 2024 р.;   

«EUA’s Institutional Evaluation Programme (IEP): what is it, how does it work, 

and why should you choose it?», 6 травня, 2024 р.    

29-31 січня 2024 року в м. Стокгольм, Швеція, проходила IV Міжнародна 

науково-практична конференція «Innovative Research and Perspectives of the 

Development of Science and Technology». Університет представила заступник 

директора інституту права і менеджменту Кучер І.С. 

З 4 по 12 лютого 2024 року Військово-морську академію ім. Ніколи 

Вапцарова (м. Варна, Болгарія) відвідав директор інституту навігації, професор 

Ігор Ворохобін. Він прочитав серію лекцій для студентів за програмою Erasmus+ 

Training and Teaching Mobility. 

З 5 по 9 лютого 2024 р. проректор з науково-педагогічної роботи професор 

Захарченко В.М. взяв участь у 10-ій сесії Підкомітету з людського елементу, 

підготовки та несення вахти Міжнародної морської організації HTW 10 у складі 

української делегації. Захарченко В.М. в якості Компетентної особи Міжнародної 

морської організації взяв участь у роботі міжнародної панелі експертів з аналізу 

інформації щодо національної системи підготовки та дипломування моряків 

держави Беліз, поданої цією країною Генеральному секретарю  Міжнародної 
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морської організації відповідно до правила І/7 Конвенції ПДНВ (повторний 

розгляд). 

З 13 по 15 березня 2024 року на факультеті механіки та морських наук 

Технологічного університету Чалмерса, Гетеборг, Швеція, відбувся семінар 

інструкторів тренажерів SimED (База даних вправ на тренажерах). Проведення 

семінару по розробці бази даних тренажерних вправ для викладачів морських 

закладів освіти членів Міжнародної асоціації морських університетів (IAMU) – це 

ініціатива IAMU з реалізації схваленого проекту SimED. У заході взяли участь 21 

інструктор морських тренажерів з 10 країн світу та заступник виконавчого 

директора IAMU капітан Юсуке Морі. Університет  представив старший викладач 

кафедри управління судном капітан далекого плавання Дмитро Жуков. Метою 

проекту є створення міжнародної бази даних вправ для морських тренажерів із 

перевіркою та схваленням партнерів. Першими кроками є розробка стандартного 

шаблону опису тренажерних завдань та обмін тренажерними завданнями між 

членами IAMU. 

29 березня 2024 року в м. Кембрідж, Велика Британія, пройшла VI 

Міжнародна науково-практична онлайн-конференція «Education and Science of 

Today: Intersectoral Issues and Development of Sciences». Доцент кафедри 

«Менеджмент та економіка морського транспорту» Бабаченко М.В. представила 

наукову роботу «Підвищення ефективності та взаємодії стейкхолдерів та 

морських закладів вищої освіти». 

8 та 22 травня 2024 року Одеський міський центр стресостійкості на підставі 

меморандуму про співпрацю між Одеською міською радою та Israel Trauma 

Coalition («Ізраїльська коаліція по роботі з травмою», Ізраїль) провів тренінги для 

викладачів інституту морського права та менеджменту. Під час занять вивчались 

протоколи самодопомоги, зокрема протокол надання першої психологічної 

допомоги MAACE. 

13-15 травня 2024 року в м. Рим, Італія, відбулася XIX Міжнародна науково-

практична онлайн-конференція «Introduction of New Technologies to Improve 

Education», де взяла участь здобувачка ступеня магістра університету Бондаренко 

А.С.  

З 15 по 24 травня в Лондоні відбулася 108 сесія Комітету з безпеки на морі  

Міжнародної морської організації (IMO MSC108). Міжнародну асоціацію 

морських університетів на IMO MSC108  представляв старший викладач кафедри 

управління судном Дмитро Жуков. 

16 травня 2024 року для здобувачів освіти інституту морського права та 

менеджменту було проведено  майстер  клас від Богдана Гнатюка, провідного 

спеціаліста компанії "K" Line (Японія) за темою «Секрети морської кар'єри». 
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21 травня 2024 р. проректор з науково-педагогічної роботи професор 

Захарченко В.М. взяв участь у генеральній асамблеї Європейської асоціації 

закладів вищої освіти EURASHE в он-лайн форматі. 

1 червня 2024 року був укладений меморандум про співробітництво між 

університетом та Батумським університетом навігаційного навчання. Основною 

метою Меморандуму є розвиток академічного та освітнього співробітництва на 

підставі принципів рівності та взаємності, а також сприяння партнерству і 

взаєморозумінню між двома університетами. 

4-7 червня 2024 року в м. Барі, Італія за сприяння USAID відбулася наукова 

конференція «16th Global Legal Skills Conference». Викладачка кафедри морського 

права Сурілова А. О.  виступила з доповіддю на тему: «Legal Skills and the Teaching 

of Maritime Law in Ukraine During a State of War». 

13-14 червня 2024 року проректор з науково-педагогічної роботи професор 

Захарченко В.М. взяв участь в Українському морському форумі у штаб-квартирі 

Міжнародної  федерації транспортників (ITF, Лондон, Велика Британія). 

З 17 червня по 24 липня 2024 року за програмою Erasmus+ Training and 

Teaching Mobility Programme завідувачка кафедри «Морська англійська мова» 

Ольга Монастирська та доцентка кафедри «Морська англійська мова» Вікторія 

Олінчук провели лекції із морської англійської мови для курсантів Військово-

морській академії ім. Ніколи Вапцарова (м. Варна, Болгарія). 

4 липня 2024 року в Luxembourg Centre for European Law (LCEL) відбувся 

Міжнародний семінар «Advancing Judicial Practices and Legal Systems: Perspectives 

on Ukrainian Law and European Integration». Завідувач кафедри морського права 

Крестовська Н.М. виступила з доповіддю на тему «Implementation of Restorative 

Justice Programs in Ukraine: Results and Problems». 

З 11 по 12 липня 2024 року у Батумській державній морській академії, Батумі, 

Грузія, проходила Міжнародна наукова конференція «Морське майбутнє: безпека 

насамперед», присвячена 50-річчю Міжнародної Конвенції СОЛАС 74. На 

конференцію був запрошений з доповіддю старший викладач кафедри 

«Управління судном» Дмитро Жуков. 

21 серпня 2024 року у м. Карлсруе, Німеччина, пройшла міжнародна науково-

практична онлайн-конференція «Майбутнє в результатах сучасних наукових 

досліджень». У конференції взяв участь аспірант інституту морського права і 

менеджменту Дмитро Барінов. 

У 2024 році будо продовження виконання роботи по Міжнародному проекту 

програми Еразмус+ «Підтримка визначення кваліфікацій для українських 

університетів» (QUARSU). Партнери: Польща, Естонія, Португалія, Ірландія. 

Координатор проекту від ЄС – Ягеллонський університет у Кракові (Польща). 

Національний координатор – Національний університет «Одеська морська 
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академія» - керівник роботи д.т.н., професор Вадим Захарченко. Організовано 

заходи мобільності (навчальні візити) за проектом: до Ягеллонського 

університету у Кракові (Польща), вересень 2024, взяли участь 6 представників 

НУОМА; до Національного університету Ірландії (Університетський коледж м. 

Корк), жовтень 2024 р., взяли участь 3 представника НУОМА; до Талліннського 

університету прикладних наук, листопад 2024 р., взяли участь 5 представників 

НУОМА. У навчальних візитах взяли участь також представники інших 

українських організацій-партнерів проєкту: 4 інших українських університетів, 

Федерації роботодавців України та Міністерства освіти і науки України.  Під 

координацією НУОМА засновано Українську мережу визнання попереднього 

навчання (Таллінн, 7 листопада 2024 р.) – підписано відповідну Декларацію та 

прийнято Хартію мережі.   

З 19 по 22 вересня 2024 року делегація науковців НУОМА у складі 

професорів Малахова О.В., Мухи М.Й., Нікольського В.В., Онищенка О.А., 

Попова В.Г. та Хлієвої О.Я. взяли участь у Міжнародній конференції зі 

співробітництва між українськими та китайськими експертами-2024, яку було 

проведено у Харбінському інженерному університеті (м. Харбін, КНР).  

20-29 вересня 2024 року у м. Люблін, Польща, доктор філософії кафедри 

«Менеджмент та економіка морського транспорту» Кузьменко К.М. пройшла 

онлайн-стажування за тематикою «Interactive Technology of Blended Learning in the 

Training of Masters and Doctors of Philosophy (PhD) in the Countries of the European 

Union and Ukraine». 

З 9 по 11 жовтня 2024 року в Массачусетській морській академії, Баззардс-

Бей, США, за підтримки фонду Nippon Foundation, відбулися Щорічна генеральна 

асамблея та конференція Міжнародної асоціації морських університетів (IAMU). 

Університет на цих заходах було представлено ректором професором Михайлом 

Міюсовим та старшим викладачем кафедри управління судном капітаном 

далекого плавання Дмитром Жуковим. За рішенням виконавчої ради асоціації 

ректору НУОМА професору Михайлу Міюсову було присвоєно звання Почесного 

члена IAMU «на знак визнання його видатного внеску у морську освіту та 

підготовку, його зразкового лідерства у Національному університеті «Одеська 

морська академія» та його самовідданої служби глобальним ініціативам IAMU». 

Відповідний сертифікат було представлено на пленарному засіданні асамблеї 

професором Adam Weintrit, головою IAMU. 

30 жовтня 2024 року в м. Одеса відбувся Міжнародний науково-практичний 

круглий стіл на тему "Перспективи та проблеми впровадження дуальних програм 

навчання у вищій освіті в Україні". В заході взяли участь представники наступних 

закладів: Національний університет «Одеська морська академія», Національний 

авіаційний університет, Національний транспортний університет, Український 
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державний університет науки та технологій, Івано-Франківський національний 

технічний університет нафти та газу, Інститут професійної освіти Національної 

академії педагогічних наук України, Українська Асоціація Маркетингу, Інститут 

технології та освіти Бременського університету, Технологічний інститут 

Деггендорфа, Дуальна вища школа Баден-Вюртемберга, Ризький Летішський 

університет, Університет Жилини. Метою круглого столу стало обговорення 

актуальних проблем впровадження дуальних програм навчання у вищій освіті в 

Україні. Національний університет «Одеська морська академія» представляли: 

ректор Міюсов М.В., проректор з науково-педагогічної роботи і міжнародної 

діяльності Заічко С.І., представники інститутів навігації та права і менеджменту. 

8 листопада 2024 року відбувся Міжнародний науково-практичний круглий 

стіл на тему «Інноваційні підходи до управління людськими ресурсами у морській 

індустрії». Учасниками виступили Національний університет «Одеська морська 

академія», Вище військово-морське училище ім. Н.Й. Вапцарова (Болгарія) та 

Морський університет м. Гдині (Польща). Метою круглого столу стало 

обговорення актуальних проблем управління людськими ресурсами у морської 

індустрії, новітні інноваційні підходи та концепції до розвитку людських 

морських ресурсів. 

У грудні 2024 року начальник центру "Marine Lingua", доцент кафедри 

«Англійська мова» Марина Чеснокова та голова Одеського відділення IMarEST 

Сергій Кар’янський відвідали Румунську військово-морську академію "Мірча 

чель Батран" (м. Константа, Румунія). В рамках програми Erasmus+ ними був 

проведений ряд лекцій для студентів академії. 

Протягом року завідувач кафедри безпеки життєдіяльності та захисту 

довкілля Парменова Д.Г. взяла участь у низці міжнародних конференцій, що 

проходили на базі Інституту Науково-дослідного Люблінського науково-

технологічного парку та IESF Міжнародної фундації науковців та освітян, м. 

Люблін (Польща). Серед них: «Трансфер освітніх технологій в країнах 

Європейського союзу та України»; «Освіта дорослих: досвід країн Європейського 

союзу та України»; «Міжнародний досвід використання штучного інтелекту в 

освітньому процесі». 

Серед інших міжнародних конференцій, в яких брав участь науково-

педагогічний склад НУОМА, можна виділити: 

Міжнародна наукова конференція «The importance of philological science in the 

modern world», 3-4.10.224, м. Рига, Латвія; 

Міжнародна наукова конференція «The impact of distance learning on social 

isolation and the psychological state of students. Horizons of Innovation: Conference on 

Multidisciplinary Trends in Science 2024», 28.02.2024, Республіка Польща; 
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Міжнародна наукова конференція «The latest development trends in philological 

science and education», 7-8.02.2024, м. Рига, Латвія; 

Міжнародна наукова конференція  «IEEE 14th International Conference 

Nanomaterials: Applications & Properties (NAP)», 8-13.09.2024, м. Рига, Латвія; 

Міжнародна наукова конференція «11th Asian Conference on Refrigeration and 

Air Conditioning», 21-24.04.2024, м. Чеджу, Корея. 

Розвитку міжнародних зв'язків університету сприяє щорічне направлення 

курсантів на плавальну практику на судна іноземних судноплавних компаній. У 

результаті багаторічної роботи керівництву університету вдалось встановити 

співробітництво з провідними судноплавними та керуючими компаніями світу, 

серед них такі: MSC Shipmanagement (Кіпр), OSM Crew Management (Норвегія), 

Columbia Shipmanagement (Кіпр), V. Ships (Велика Британія), Nordic Hamburg 

(Німеччина), Marlow Navigation (Кіпр), K-Line (Японія), Anglo-Eastern (Гонконг), 

CMA CGM (Франція), Goldenport Shipmanagement (Греція) та багато інших. 

Враховуючи високий рівень підготовки спеціалістів в університеті, компанії 

зацікавлені у залученні на практику та стажування курсантів університету з 

подальшим працевлаштуванням.  

Удосконалення технічного та методичного забезпечення освітнього 

процесу та наукової діяльності (у базовому закладі). Придбано комп’ютерне 

обладнання за рахунок коштів спонсорів на суму 310 тис. грн.: компанія MSC – 

ноутбуки (10 шт.), 200 тис. грн.;  УРАН – ноутбуки (5 шт.), 40 тис. грн.; Marlow 

Navigation – ноутбуки (1 шт.), 20 тис. грн.; ПриватБанк –комп’ютерне  

обладнання, 50 тис. грн. За рахунок власних коштів університету придбано: 

ноутбуки (60 шт.), на суму 1 200 тис. грн.; 

програмна продукція Антивірус - Eset Endpoint Protection Advanced (6 міс.) 

поновлення для захисту 350 ПК на суму близько 100 тис. грн.; 

програмне забезпечення в рамках програми академічного ліцензування 

Microsoft WINEDU ALNG UpgrdSAPk OLV E 1Y Acdmc Ent та OfficeProPlusEdu 

ALNG LicSAPk OLV E 1Y Acdmc на суму близько 100 тис. грн.; 

графічний редактор програмної продукції Adobe Creative Cloud Team ALL 

MLP License Subscripion MUE Education Named license 9 Months – 37 тис. грн.; 

послуги з інформаційного супроводження, що включають в себе 

забезпечення збору даних щодо здобувачів освітніх послуг, необхідних для 

створення замовлення в електронній формі на виготовлення студентських 

(учнівських) квитків, до ЄДЕБО  Державне підприємство "Інфоресурс" - 49 тис. 

грн.; 

послуги з інформаційного супроводження, що включають в себе послуги з 

ведення баз даних, створення студентських (учнівських) квитків для виготовлення 

їх карток; обробки, занесення у виробничі бази та центральний банк даних 
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Міністерства освіти і науки України, Приватне акціонерне товариство "Науково-

дослідний інститут прикладних інформаційних технологій" – 210 тис. грн.; 

послуги щодо забезпечення доступу до Інтернет, мереж УРАН та GEANT – 

109 тис. грн. 

Укладено договір з Державним комерційним підприємством «ДІЯ» щодо 

забезпечення роботи у Системі електронної взаємодії органів виконавчої влади 

(СЕВ ОВВ). 

Забезпечено на регулярній основі супровід: системи дистанційного 

персоніфікованого доступу до навчально-методичних та інформаційних 

матеріалів; моніторингу освітніх програм, розроблення навчальних планів та 

внесення відповідних змін до них; формування макетів документів про освіту 

(дипломів та додатків до них, академічних довідок). Забезпечено реєстрацію 

здобувачів вищої освіти НУОМА та доступ до безкоштовного навчання на 

міжнародних освітніх онлайн-платформах Coursera та Udemy. 

Здійснювалась постійна підтримка роботи локальної мережі університету та 

її підключення до мережі УРАН. Всього підключено до мережі УРАН біля 700 

користувачів. Продовжено системні заходи з дистанційного моніторингу за 

використанням ліцензійного програмного забезпечення на комп’ютерах, 

підключених до локальної мережі. Встановлено та ефективно використовується 

обладнання стільникового мобільного зв’язку Starlink, яке було передано 

університету Міністерством освіти і науки України. 

Бібліотечний фонд університету  складає  понад 542 тис. примірників. У 2024 

році  було отримано  370  примірників  літератури, 90 найменувань. Було 

підписано 7 назв  періодичних видань. Продовжується поповнення електронної 

бази каталогу. На сьогодення введено 116 315 описів. У бібліотеці працює 14 

комп’ютерів, 7 з яких відведено для читачів. У технічне забезпечення бібліотеки 

входять  4 принтера, сканер. На території бібліотеки працює зона Wi-Fi.    

У бібліографічному відділі на комп’ютері встановлено програмний комплекс 

Rize Information Systems, за допомогою якого можливий доступ користувачів до 

міжнародних нормативних документів, у тому числі Конвенцій ІМО та інших 

міжнародних організацій. За допомогою програмного забезпечення нормативні 

документи періодично (раз на місяць) оновлюються. 

Видавнича діяльність. За 2024 рік виготовлено продукції  на загальну суму 

більше 1 000 тис. грн. А саме: для потреб університету близько 27 тис. 

примірників на суму біля 517 тис. грн, з них: навчальна література – 1  тис. 

примірників на суму біля 70 тис. грн.; бланки та інше – 13  тис. од. на суму  більше 

330 тис. грн.; студентські квитки – 600 од. на суму біля 42 тис. грн. Центром 

ВидавІнформ у 2024 році за сторонніми замовленнями виготовлено студентських 
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квитків, дипломів, додатків до дипломів та іншої друкованої продукції  на суму 

близько 520 тис. грн. 

Матеріально-технічне забезпечення діяльності університету.  

На протязі 2024 року робота адміністративно-господарчих підрозділів була 

обмежена вимогами постанов КМУ № 590 від 09.06.2021 р. «Про затвердження 

Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 

особливому режимі в умовах воєнного стану» та  № 1275 від 11.11.2022 р. «Деякі 

питання здійснення оборонних закупівель на період дії правового режиму 

воєнного стану», тому виконувалися роботи переважно аварійного характеру, такі 

як: аварійні капітальні та поточні ремонти мереж водопостачання, опалення, 

електромереж, покрівель, санітарних вузлів, роботи з улаштування тимчасових 

укриттів, заміна віконних блоків. Протягом року було проведено комплекс 

загально будівельних, електротехнічних та сантехнічних робіт, робіт з 

забезпечення зв’язком та інтернетом для використання укриттів у навчальних 

корпусах, гуртожитках  (екіпажі) та спортивному комплексі. Забезпечено монтаж 

системи вентиляції укриття в екіпажі. Змонтовано додаткові електричні лінії для 

аварійного живлення окремих користувачів від електрогенераторів. Всього було 

виконано робіт з капітального та поточного ремонту будівель і споруд НУОМА 

на загальну суму 2 719 тис. грн. Аналогічні роботи було виконано у відокремлених 

структурних підрозділах для забезпечення можливості проведення навчального 

процесу в умовах оголошення повітряної тривоги та відключення 

електропостачання. 

Відділом головного механіка забезпечено організацію виконання робіт з 

поточного та аварійного ремонту теплотрас, мереж водопостачання та 

водовідведення, чищення каналізаційних колекторів, димарів та повітропроводів, 

систем водяного пожежогасіння, закупку матеріалів, послуг з технічного 

обслуговування обладнання та інших послуг на суму 1 490 тис. грн. Відділом 

головного енергетика забезпечено закупку електротехнічних матеріалів на суму 

166 тис. грн. та виконання значного обсягу робіт власними силами. Відділом 

матеріально-технічного забезпечення придбано матеріалів (миючі засоби, 

будівельні матеріали, м’який інвентар та інше) на загальну суму 504 тис. грн. 

Забезпечено виконання екологічної програми. Університетом укладені відповідні 

договори зі спеціалізованими підприємствами щодо утилізації шкідливих 

відходів, отримані відповідні дозволи та ліміти, проведена здача відходів. 

Проблеми формування контингенту курсантів та студентів. У 2024 році 

випущено (крім військових): фахових молодших бакалаврів – 492 (2023 р. – 323), 

бакалаврів 973 (2023 р. – 1069) та магістрів 280 (2023 р. – 352). Загальна кількість 

випускників у 2024 р. зменшилась порівняно з 2023 р. на 117 осіб і склала 1745 

(2023 р. – 1862). У 2024 році до університету, включаючи структурні підрозділи 
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(крім військових), прийнято 1954 особи: за освітньо-професійним ступенем 

фаховий молодший бакалавр 996, бакалавр – 690, магістр – 268. Станом на 1 

жовтня 2024 року в університеті та його структурних підрозділах (крім 

військових) навчалось 6486 (2023 р. – 6769) здобувачів, з них 4860 (2023 р. – 4690) 

курсантів денної форми навчання, у тому числі за рахунок коштів державного 

замовлення – 1964 (за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб 2896 (2023 р. 

– 1963). У 2024 році  було прийнято 1 іноземця. Загалом в університеті навчається 

18 іноземців з 9 країн світу. Практично всі випускники працевлаштовані за фахом 

на підприємствах, в організаціях та установах державної та недержавної форм 

власності. Успішно проведено набір випускників 9 класів у  фахові коледжі в 

Одесі та Ізмаїлі. 

За 2024 рік в Інституті післядипломної освіти «Центр підготовки та атестації 

плавскладу» НУОМА курси підвищення кваліфікації за новою програмою у 

кількості 10 кредитів Європейської кредитної трансферно-накопичувальної 

системи (300 академічних годин) підготовку пройшли 269 судноводіїв, 152 

суднових механіки та 3 електромеханіки. Невелика кількість слухачів, які 

проходять підвищення кваліфікації та інші конвенційні курси, зумовлена як 

змінами національного законодавства в галузі післядипломної морської освіти, 

так і тим, що  багато моряків знаходяться за межами країни. 

Наукова діяльність. 

У 2024 році забезпечено підготовку матеріалів на участь НУОМА в якості 

партнера у 3-х проектних заявках в рамках конкурсів програми ЄС HORIZON:   

AZUL, Towards Gender Equality in the Marine Sector (поставлено в резервний 

список); GRRIPtheRCF, Grounding Responsible Research and Innovation practices in 

the Researcher Career Framework (заявка на етапі оцінювання); ACRITES, AI-

enhanced platform for surveillance of Terrestrial and Maritime borders and critical 

Underwater infrastructure (заявка на етапі оцінювання).  

В докторантурі університету протягом року навчалося 3 докторанти. Для 

провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-

науковому) рівні підготовки докторів філософії за спеціальностями 271 

«Морський та внутрішній водний транспорт» та 073 «Менеджмент» було 

зараховано до аспірантури 9 аспірантів з відривом від виробництва за державним 

замовленням. Усього зараз в університеті навчаються 2 докторанти та 30 

аспірантів, з них: 24 – за денною формою навчання, 6 – за заочною. За звітній 

період на засіданнях разових спеціалізованих вчених рад університету захистили 

дисертації доктора філософії 6 аспірантів за спеціальністю 271 «Морський та 

внутрішній водний транспорт» (Сергій Сагін, Арсеній Сагін, Тимур Столярик, 

Владислав Конон, Ігор Сурінов) та 073 «Менеджмент» (Катерина Кузьменко). В 

2024 році захистили дисертації співробітники ДІ НУОМА: доктора наук – Сорока 
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О.М. за спеціальністю «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи», 

доктора філософії – Бажак О.В. за спеціальністю «Морський та внутрішній водний 

транспорт». 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 20 грудня 2023 р. № 1543 в 

університеті створена спеціалізована вчена рада Д 41.106.01 з присудження 

наукового ступеня доктора наук строком на три роки за профілем: 05.22.13 

«Навігація та управління рухом», 05.22.20 «Експлуатація та ремонт засобів 

транспорту» під головуванням ректора Михайла Міюсова. 11 червня 2024 року 

захищена дисертація на здобуття наукового ступеня кандидатів наук за 

спеціальністю 05.22.20 здобувачем Володимиром Мадей.  

У 2024 році університетом закуплено наукове обладнання на суму 200 тис. 

грн. за рахунок благодійної допомоги з боку компанії MSC Shipmanagement. 

Науково-дослідні роботи, які б фінансувалися МОН України із коштів 

державного бюджету, у 2024 році не виконувалися. 

Університетом були надані замовникам наступні науково-технічні послуги: 

1. За договором з Товариством з обмеженою відповідальністю «ОЛІР 

РЕЗОРСІЗ» була виконана  «Науково-технічна експертиза додаткового розділу 

«Безпечний план проходу Західним проходом між Другим та Третім басейнами 

порту Чорноморськ судна типу СН-50 вздовж причалу № 21», керівник роботи 

д.т.н., професор Голіков В.А. Загальна вартість договору 20,00 тис. грн.  

2. За договором з Товариством з обмеженою відповідальністю  «Марін проект 

інтернешнл» було виконано «Науково-технічну експертизу розділу «Безпека 

судноплавства», що розроблений в рамках проектування Причальної споруди 

об'єкту  «Нове будівництво терміналу харчових вантажів у складі «Причально-

технологічного району ТОВ КОМПАНІЯ «ТЕХАГРО» за адресою: Одеська 

область, Одеський район, смт. Нові Біляри»», керівник роботи д.т.н., професор 

Голіков В.А. Загальна вартість договору становить 35,00 тис. грн. 

3. У 2024 році було продовження виконання робіт по Міжнародному проекту 

програми Еразмус+ «Підтримка визнання кваліфікацій для українських 

університетів» (QUARSU). Європейські країни-партнери: Польща, Естонія, 

Португалія, Ірландія. Координатор проекту від ЄС – Ягеллонський університет у 

Кракові (Польща). Національний координатор – Національний університет 

«Одеська морська академія» – керівник роботи д.т.н., професор Захарченко В.М. 

Надходження за проектом у 2024 році склали 37 772,4 євро. Всього за період 

проєкту надходження склали 89 954,90 євро, отримано обладнання на суму 

39973,60 євро.  

У 2024 році на кафедрах університету виконувались дослідження по 28 

науковим роботам (кафедральні НДР, в рамках планів роботи кафедр), зокрема 

навчально-науковий (ННІ) інститут навігації – 7 робіт, ННІ інженерії – 8 робіт, 
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ННІ автоматики та електромеханіки – 7 робіт, ННІ морського права і 

менеджменту – 6 робіт; Дунайський інститут – 5 робіт. 

У 2024 році в університеті видано 4 випуски збірників наукових праць: 

«Судноводіння» – 1 випуск: № 36 (оформлений, але буде надруковано у січні 2025 

р.); «Суднові енергетичні установки» – 2 випуски: № 47 та № 48; «Автоматизація 

суднових технічних засобів» – 1 випуск: № 29 (оформлений, але буде надруковано 

у січні 2025 р.). 

У 2024 році співробітниками університету подано 25 заявок на отримання 

патентів України; отримано 29 патентів України (серед авторів: доктори наук, 

професори Міюсов М.В., Ворохобін І.І., Михайлов С.А., Хлієва О.Я., Ніколаєва 

Л.Л, Веретеннік О.М., Савінова Н.А.; кандидати наук, професор Савчук В.Д., 

доценти Сандлер А.К., Богач В.М., Журавльов Ю.І., Даниленко Д.В., Гайченя 

О.В., Омельченко Т.Ю., Глазєва О.В. та інші.). 

У 2024 році було проведено 10 наукових конференцій та 5 круглих столів:  

1. Науково-технічна конференція «Морський та річковий флот: експлуатація 

і ремонт» 20-21 березня (ННІ Інженерії) . 

2. VIII Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні підходи 

розвитку компетентнісних якостей фахівців в умовах професійного становлення»  

25-26 квітня (ДІ НУОМА). 

3. XVII Міжнародна науково-практична конференція «Морське право та 

менеджмент: еволюція та сучасні виклики» 26 квітня (ННІМ і М). 

4. Науково-практична конференція «Освіта,  підготовка та працевлаштування 

моряків» 6-7 червня (ректор НУОМА Міюсов М.В.). 

5. Круглий стіл «Створювальне знання: науково-освітні практики»  6 червня 

(ННІМ і М). 

6. Круглий стіл «Гармонізація морського права: співробітництво держав, 

прогнози і перспективи розвитку»  14 червня (ННІМ і М). 

7. Круглий стіл «Розробка  та впровадження програм дуального навчання в 

Україні»  17 жовтня (ННІМ і М). 

8. Круглий стіл «Морська безпека, як складова національної безпеки 

України»  25 жовтня (ННІМ і М). 

9. Круглий стіл «Інноваційні підходи до управління людськими ресурсами у 

морській індустрії»  8 листопада (ННІМ і М). 

10. Науково-теоретична конференція «Судноводіння, морські перевезення та 

технології» («Navigation, Shipping and Technology NST-2024») 20-21 листопада 

(ННІ Навігації). 

11. Науково-технічна конференція молодих дослідників «Суднові 

енергетичні установки: експлуатація і ремонт», 21 листопада (ННІ інженерії). 
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12. Міжнародна науково-технічна конференція «Суднова електроінженерія, 

електроніка та автоматика (СЕІЕА-2024)» 19-20 листопада (ННІ А та Е). 

13. Науково-технічна конференція «Інновації та технології на морському та 

внутрішньому водному транспорті» (ІтаТМВВТ-2024) 20 листопада (ННІ А та Е). 

14. X Всеукраїнська науково-практична онлайн конференція молодих 

науковців та здобувачів вищої освіти  «Морське право та менеджмент: еволюція  

та сучасні виклики», 29 листопада (ННІ МП і М). 

15. XV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні підходи до 

високоефективного використання засобів транспорту»  6-7 грудня (ДІ НУОМА). 

Публікаційна активність. Згідно звітів навчально-наукових інститутів, за 

результатами виконаних на кафедрах досліджень, в 2024 році науково-

педагогічними працівниками університету було опубліковано:  монографій – 9 (з 

них 5 за кордоном), підручників та навчальних посібників – 107, у різних виданнях 

НПП університету опублікували 253 наукові статті (з них за кордоном – 113), у 

фахових виданнях України категорії «Б» – 113, у фахових виданнях України 

категорії «В» – 15, в інших виданнях – 37, тез доповідей на конференціях – 583. В 

2024 році НПП університету опублікували у наукових виданнях (журналах), які 

індексуються у наукометричних базах даних: Scopus – 65 статей,  у 2023 – 61  

статтю (всього – 616 статей), Індекс Гірша – 15, в порівнянні з 2023 роком 

зростання у 1,25 рази, з 2022 роком – зростання у 1,66 рази,  з 2021 роком 

зростання – у 2,5 рази; Web of Science – 32, у 2023 – 31 (всього 313  статей), Індекс 

Гірша – 2, у 2023 році – 7, в  2022 році – 6,   у 2021 році  –  3.  

Наукова діяльність здобувачів вищої освіти. 

До наукових досліджень, що виконуються на кафедрах залучаються 

здобувачі вищої освіти – курсанти, які у 2024 році виступили на конференціях в 

університеті  з  228 доповідями, так наприклад: 

XVII міжнародна науково-практична конференція «Морське право та 

менеджмент: еволюція та сучасні виклики» 26 квітня (ННІМ і М) – з доповідями 

виступили 45 здобувачів; 

науково-теоретична конференція «Судноводіння, морські перевезення та 

технології» («Navigation, Shipping and Technology NST-2024») 20-21 листопада  

(ННІН) – виступили з доповідями 56 здобувачів; 

науково-технічна конференція молодих дослідників «Суднові енергетичні 

установки: експлуатація і ремонт» 21 листопада (ННІІ), в матеріалах конференції 

доповіді 31 здобувача; 

науково-технічна конференція молодих вчених «Інновації та технології на 

морському та внутрішньому водному транспорті» (ІтаТМВВТ-2024) 20 листопада 

(ННІ А та Е), в матеріалах конференції доповіді 15 здобувачів; 
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X Всеукраїнська   науково-практична онлайн конференція молодих науковців 

та здобувачів вищої освіти  «Морське право та менеджмент: еволюція  та сучасні 

виклики», 29 листопада (ННІ МП і М) – з доповідями виступили 55 здобувачів. 

Керуючись Статутом університету і Положенням «Про проведення  

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і 

спеціальностей», затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 

18 квітня 2017 року № 605, відповідно до наказу ректора від 08.04.2024 р. № 148 

в університеті було проведено конкурс студентських наукових робіт зі 

спеціальностей «Морський та внутрішній водний транспорт», «Менеджмент в 

галузі морського та внутрішнього водного транспорту», «Морське право». За 

перемогу в конкурсі були нагороджені 29 здобувачів вищої освіти (дипломи І, ІІ 

та ІІІ ступеня за спеціалізаціями).  

Проблеми фінансування університету за рахунок коштів державного 

бюджету та скорочення власних надходжень. 

 Важке фінансове становище держави в умовах війни призводить до 

скорочення фінансування бюджетних закладів, у тому числі, закладів вищої 

освіти. Протягом 2022 року фінансування університету за загальним фондом на 

заробітну плату було скорочено на суму 9 476 тис. грн., а на 2023 рік ще на 10 253 

тис. грн. На початку 2024 року на заробітну плату було виділено 80 147,25 грн., 

але протягом року відповідно до формули фінансування за загальним фондом 

було знято 11 249,0 тис. грн.  

Мінімальна заробітна плата не піднімалася з 01.10.2022 р. і складала 6700 грн. 

З 01.01.2024 року мінімальна зарплата збільшилася на 5,97 % до 7100 грн., з 

01.04.2024 р. - на 12,68 % до 8000 грн. Заробітна плата по Єдиній тарифній сітці 

(ЄТС) збільшилась з 01.01.2024 р. всього на 10%. Таким чином, незважаючи на 

підвищення мінімальної заробітної плати та посадових окладів у 2024 році 

порівняно з 2023 роком, фінансування було скорочено на 1 615, тис. грн. 

Бюджетні асигнування  загального фонду за програмою 2201160 у 2024 році 

склали 100 572,22 тис. грн., що на 2,5 % менше ніж у 2023 році. Слід враховувати, 

що офіційний рівень інфляції за 2023 рік склав 5,1 %. Що стосується власних 

надходжень університету, вони також суттєво скоротилися порівняно з 2023 

роком – касові надходження 2024 року з НДС склали 85 526,63 тис. грн., що на 

13793,24 тис. грн. (14,0 %) менше, ніж у 2023 році. Залишок власних коштів з 

урахуванням валюти на 01.01.2025 склав 12 667,01 тис. грн. (залишок на початок 

2024 року складав 22 017 тис. грн.). 

Причинами падіння рівня доходів в умовах воєнного стану є такі: 

скорочення контингенту курсантів і студентів-контрактників. Третій рік 

поспіль на перший курс приймається значна кількість осіб за держзамовленням, 

станом на 01.10.2024 р. у базовому закладі за денною формою навчання навчалось 

за держзамовленням на другому курсі 62,3 % курсантів, на першому –  62,3 %; 
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скорочення кількості слухачів курсів підвищення кваліфікації та інших 

короткотермінових курсів. Багато моряків не повертається до України після рейсу, 

решта не має можливості виїхати на роботу на суднах іноземних судновласників 

за кордони України; 

відсутність прийому курсантів-іноземців; 

переведення за рішенням уряду певних категорій курсантів з контрактної на 

бюджетну форму навчання; 

скорочення доходів від доуніверситетської підготовки, оренди приміщень, 

роботи медичного центру, спортивного комплексу. 

Що стосується спонсорської допомоги судноплавних компаній, на жаль, ми 

поки практично не отримали допомоги за результатами співпраці за 2021-2024 

роки. Це обумовлено проблемами крюінгових компаній з відправкою українських 

моряків і курсантів на судна, починаючи з 24 лютого 2022 року. Компанії несуть 

збитки та вимушені брати моряків з інших країн. Проводяться переговори з 

компаніями-партнерами щодо надання спонсорської допомоги університету у 

2025 році. 

Незважаючи на тимчасові складнощі забезпечено високоефективне і стійке 

фінансово-економічне становище університету. У 2024 р. за рахунок власних 

надходжень університетом (без урахування відокремлених структурних 

підрозділів) отримано доходів на суму 85 526,63 тис. грн., з ПДВ, а з урахуванням 

залишку коштів на початок року – 106 093,62 тис. грн., з ПДВ (у 2023 р. – 

142770,40 тис. грн., з ПДВ). Всього виконано робіт по поточному ремонту за 

кодом 2240 – на суму 788,80 тис. грн.,  по капітальному ремонту за кодами 3131 

та 3132 – 2146,26 тис. грн. Направлено на оплату комунальних послуг 29 097,02  

тис. грн. (у тому числі, за рахунок загального фонду – 12 469,16 тис. грн.), на 

придбання малоцінних та витратних матеріалів – 2 143,05 тис. грн. (у тому числі, 

за рахунок загального фонду – 0,0 тис. грн.), оплату послуг – 4 509,3 тис. грн. (у 

тому числі, за рахунок загального фонду – 0,0 тис. грн.); придбано обладнання та 

предметів довгострокового користування на суму 20,00 тис. грн.; направлено на 

виплату заробітної плати, матеріальну допомогу та матеріальне заохочення (з 

нарахуваннями на заробітну плату) – 147 929,90 тис. грн. (у тому числі, за рахунок 

загального фонду бюджету – 82 660,14 тис. грн.). Крім того, університетом  

отримано надходжень з різних джерел (спонсорська допомога, гранти та дарунки) 

всього на  суму 177,9 тис. грн. у грошовій та натуральній формі. За рахунок 

благодійних внесків минулих років придбано ноутбуки (60 штук) на суму 1 191 

тис. грн. для забезпечення проведення Єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту. 

Забезпечена рентабельність навчально-виробничих підрозділів. В умовах 

воєнного стану доходи деяких відокремлених структурних та навчально-
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виробничих підрозділів зменшилися. В університеті створені структурні 

підрозділи, які надають додаткові навчальні та інші послуги курсантам, 

студентам, морякам та населенню, в тому числі: Інститут післядипломної освіти 

«Центр підготовки та атестації плавскладу», Центр післядипломної освіти 

спеціалістів транспортної інфраструктури, відділ довузівської підготовки, 

кафедра військової підготовки, Навчально-тренажерний центр глобального 

морського зв’язку, Навчально-тренувальний центр виживання в екстремальних 

умовах на морі, Навчальний центр підготовки «Марін Лінгва», Видавничо-

інформаційний центр, Медичний центр, Центр громадського харчування. Ці 

підрозділи за 2024 р. отримали дохід 19 031,19 тис. грн. (у 2023 р. – 23 250,2 тис. 

грн., у 2022 році – 36 436,4 тис. грн.). З 1 січня 2024 року кафедру військової 

підготовки передано у підпорядкування Інституту Військово-Морських Сил 

НУОМА. 

 Крім того, в університеті успішно працюють відокремлені структурні 

підрозділи: Дунайський інститут НУОМА (м. Ізмаїл), доходи склали 42 172,36 

тис. грн. (у 2023 р. – 36 285,6 тис. грн.); Інститут Військово-Морських Сил 

НУОМА (м. Одеса); Фаховий коледж морського транспорту НУОМА (м. Одеса), 

доходи склали 11 278,05 тис. грн. (у 2023 р. – 13 102,1 тис. грн.); Морехідний 

фаховий коледж ім. О.І. Маринеска НУОМА (м. Одеса), доходи склали 14 694,54 

тис. грн. (у 2023 р. –  11 921,3 тис. грн.), Дунайський фаховий коледж НУОМА (м. 

Ізмаїл), доходи склали 9032, 5 тис. грн. (у 2023 р. – 3 955,5 тис. грн.); Відділення 

військової підготовки Фахового коледжу морського транспорту НУОМА (м. 

Одеса), – які мають власні банківські рахунки та відокремлений баланс в межах 

балансу університету. Організовано централізований контроль за діяльністю 

відокремлених структурних підрозділів, роботою відбіркових комісій в них. 

У Дунайському інституті НУОМА за рахунок власних коштів на розвиток 

матеріально-технічної бази направлено: на придбання обладнання – 872,0 тис. грн, 

на капітальний ремонт – 4 535,4 тис. грн., на поточний ремонт – 2 415,4 тис. грн. 

Такі витрати обумовлені необхідністю проведення відповідних робіт у будівлях, 

переданих ДІ НУОМА Міністерством освіти і науки. 

У Морехідному фаховому коледжі ім. О.І. Маринеска на розвиток 

матеріально-технічної бази направлено: на придбання обладнання – 687,7 тис. 

грн., на поточний ремонт – 106,3 тис. грн. Коледжем отримана благодійна 

допомога на суму 1 326,0 тис. грн. 

У Фаховому коледжі морського транспорту придбано обладнання на суму 

99,0 тис. грн. У Дунайському фаховому коледжі придбано обладнання на суму 

339,0 тис. грн. 

Умови колективного договору та програми соціального розвитку 

колективу виконувались. В університеті діє колективний договір на 2022-2027 
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роки, схвалений Конференцією трудового колективу 27 січня 2022 р. 

Колективний договір виконується в повному обсязі, що підтверджується 

рішеннями Конференцій трудового колективу (проводяться щорічно) та засідань 

профспілкового комітету (питання виконання колективного договору 

розглядаються двічі на рік відповідно до плану профкому). Профспілковий 

комітет приймає безпосередню участь в обговоренні та затвердженні кошторису 

закладу, штатного розпису та графіку відпусток, голова профкому входить до 

складу бюджетної комісії університету. Усі накази ректора щодо трудових 

відносин, оплати праці, обсягів навчального навантаження, перегляду умов праці, 

встановлення робочого часу, графіку роботи та інші, погоджуються з профкомом. 

Матеріальне стимулювання працівників здійснюється відповідно до Положення 

про преміювання, надбавки і доплати та надання  матеріальної допомоги 

працівникам університету (Додатки 8 та 9 до Колдоговору). Виплата премій 

здійснюється всім категоріям працівників за умови наявності економії коштів. 

Заробітна плата виплачується своєчасно, згідно з п. 3.3 Колективного договору, 

двічі на місяць (аванс до 17-го числа поточного місяця (фактично раніше), 

остаточний розрахунок не пізніше 5-го числа наступного місяця (фактично – до 

кінця поточного місяця). Матеріальна допомога на оздоровлення виплачується 

співробітникам перед наданням відпустки, або за заявою співробітника в інший 

період. Надання додаткових відпусток здійснюється згідно з додатком 6 до 

Колдоговору «Перелік професій і посад працівників Університету з шкідливими 

умовами праці, які дають право на додаткову щорічну відпустку» та додатком 7 

до Колдоговору «Список посад працівників Університету з ненормованим 

робочим днем, для яких встановлюється додаткова відпустка». 

 У 2024 р. в базовому закладі на заохочувальні виплати (надбавки, 

матеріальну допомогу, преміювання) направлено 25 855,5 тис. грн., в тому числі: 

на заохочувальні надбавки – 14 497,1 тис. грн., матеріальну допомогу – 4 620,3 

тис. грн., преміювання – 6 738,1 тис. грн.  

Надання матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань 

за рахунок коштів профкому за 2024 р. склало понад 257 тис. грн., матеріальна 

допомога надана профкомом 135 працівникам. У зв’язку з прийняттям Закону 

України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» від 

15.03.2022 р. перерахування коштів профспілковій організації на культурно-

масову та оздоровчу роботу в 2024 році не здійснювалось. За рахунок 

профспілкових коштів 2024 році витрачено 29,6 тис. грн. на святкові заходи 

(подарунки) для дітей співробітників (Різдво та Новий рік). Відповідно до умов 

колективного договору співробітникам університету надано право безкоштовного 

користування спортивними об’єктами.  
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В університеті створено умови для ефективної роботи органів 

курсантського самоврядування. Адміністрація університету плідно співпрацює 

з органами курсантського самоврядування. Особи, які навчаються, приймають 

участь у роботі конференцій трудового колективу, засіданнях вчених рад 

університету і науково-навчальних інститутів. Адміністрація забезпечує 

фінансування органів курсантського самоврядування згідно з планом, в тому 

числі, витрати на відрядження курсантів і аспірантів для участі в суспільних, 

наукових, спортивних та культурних заходах.  

В університеті створено Курсантський парламент, який очолює курсантка 

інституту морського права і менеджменту Ірина Осадчук, член молодіжної ради 

при Одеському міському голові. До складу ради Курсантського парламенту 

входять 15 осіб. Представники Курсантського парламенту взяли участь у 

Одеському молодіжному форумі 2024, отримали інформацію про нові програми, 

ініціативи та можливості для залучення студентів до активної громадської 

діяльності, волонтерства та міжнародних проєктів. Взяли участь в урочистому 

заході до Дня студента «Сильне студентство – сильна країна» за участю 

президента України Володимира Зеленського. Проведено відкриту оглядову 

екскурсію сучасного мистецтва та до містичного гроту Одеського художнього 

музею. Представники Курсантського парламенту взяли участь у заході на 

відзначення 55-ої річниці Одеської обласної Ради миру. В рамках проекту «Тижні 

добрих справ» організовано відвідання курсантами Центру адопції собак 

Громадської організації «Animal SOS Odessa» та участь у заході «Трамвай 

Щастя».  

Значну організаційну роботу проводить профспілковий комітет первинної 

профспілкової організації курсантів університету на чолі з курсантками інституту 

морського права і менеджменту Ольгою Швець та Іриною Халевицькою за 

підтримки Професійної спілки робітників морського транспорту України 

(ПРМТУ). 

Проведено такі заходи: зустрічі груп курсантів першого року навчання з 

керівництвом ПРМТУ у Морському Юніон Центрі (МЮЦ), перегляд фільмів 

разом зі студентами ОНМУ, зустрічі цікавими людьми, ветеранами флоту, 

морськими юристами, психологами, працівниками ДСНС, керівниками та 

інспекторами Міжнародної профспілки транспортників (ITF), участь у освітній 

мандрівці «Потяг пам’яті», організованій Європейською федерацією 

транспортників задля підтримання пам’яті жертв Голокосту, виставковому 

проєкті More.od.ua в Одеському музеї західного і східного мистецтва, соціальній 

виставі в Одеському академічному українському музично-драматичному театрі 

ім. В. Василька, Молодіжному форумі MTWTU Youth Forum 2.0, поїздка 
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курсантів НУОМА до Івано-Франківська на Прикарпатський юридичний форум 

за підтримки ПРМТУ та інші. 

Культурно-виховна та патріотична робота проводиться під керівництвом 

проректора з виховної роботи відповідними директоратами, організаційно-

стройовим відділом та клубом університету. Клуб НУОМА будує свою роботу 

так, щоб і курсантам і співробітникам було цікаво не тільки відвідувати заходи, а 

й самим брати участь в концертах і вечорах відпочинку в стінах університету і за 

його межами. При клубі постійно працюють вокальний ансамбль, клуб «Ерудит» 

(команди по грі в брейн-ринг), поетичний клуб «Парус», хореографічний 

ансамбль «Хвиля», Народний духовий оркестр, команда КВК, вокально-

інструментальний ансамбль співробітників університету. У зв'язку з оголошенням 

воєнного стану на території України і скасуванням культурно-масових заходів, 

клуб НУОМА не проводив будь-яких розважальних заходів. Протягом року було 

проведено такі заходи: підготовка та участь у Дні відкритих дверей НУОМА 

(лютий, березень, квітень, жовтень 2024 р.); святкування 80-річчя з дня створення 

НУОМА (червень 2024 р.); підготовка і проведення ритуалу «Посвята в курсанти» 

(вересень 2024 р.); підготовка ритуалу і відкриття меморіальної дошки 

випускнику академії Герою України Віталію Нестеренку (вересень 2024 р.). 

Стан фізичного виховання та спорту. 

Усі заходи з фізичного виховання та спорту на протязі року проводились з 

урахуванням умов воєнного стану, з дотриманням правил поведінки при 

оголошенні повітряної тривоги. 

Роботу з фізичного виховання здійснює центр фізичної культури та спорту 

(ЦФКтаС) на базі спортивного комплексу університету. У складі ЦФКтаС 

працюють: директор, 2 тренери та 1 провідний фахівець. Крім того, розвиток 

фізичної культури і спорту забезпечують фахівці спортивного комплексу та 

відділу маломірних суден. Спортивна база університету включає: критий 50-

метровий плавальний басейн – 1800 кв. м, гральний зал – 648 кв. м, гральний зал 

– 364 кв. м, тренажерний зал – 213 кв. м, тренажерний зал – 210 кв. м, 

баскетбольний майданчик – 450 кв. м, футбольний майданчик – 800 кв. м, 

спортивні зали для занять: всіма видами спортивної боротьби площею 200 кв. м 

та тхеквондо – 200 кв. м., водно-спортивну базу на березі Чорного моря. У вільний  

від аудиторних занять час курсанти відвідували заняття в секціях: баскетболу, 

футболу, волейболу, водного поло, плавання, загальної фізичної підготовки,  

аеробіки, бадмінтону, настільного тенісу. 

Загальна кількість курсантів, що брали участь в роботі секцій, складала 

близько 100 осіб. Загальна кількість курсантів, що взяли участь у змаганнях, 

склала 70 осіб. Ця кількість є невеликою у зв`язку з воєнним станом. Були 

проведені змагання серед курсантів І курсу: з кросу 2000 м для чоловіків і 1000 м 
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для жінок; з настільного тенісу, особиста першість. Баскетбольна команда 

(чоловіки) бере участь у змаганнях баскетбольної ліги м. Одеса. Футбольна 

команда університету готується до участі у зимовій першості серед аматорів 

міста. Вітаємо збірну команду університету з футболу, яка посіла 2 місце серед 

закладів вищої освіти України. 

Інформація про фізичну активність та участь у спортивних змаганнях 

курсантів військових підрозділів університету не наводиться. 

Забезпечено захист відомостей, що складають державну, службову та 

комерційну таємницю відповідно до Закону України «Про державну таємницю». 

Університет пройшов спеціальну експертизу наявності умов, необхідних для 

провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею, отримав 

спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з державною 

таємницею, зі строком дії до грудня 2025 року. Значний обсяг роботи підрозділів, 

які забезпечують виконання вимог Закону України «Про державну таємницю», 

обумовлено специфікою роботи військових структурних підрозділів та 

міжнародною діяльністю університету. 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» в університеті розроблено 

«Положення про систему запобігання та виявлення академічного плагіату у 

наукових працях працівників та здобувачів вищої освіти НУОМА,  яке введено у 

дію з метою підвищення ефективності системи внутрішнього забезпечення якості 

шляхом запобігання та виявлення академічного плагіату у наукових роботах 

працівників, докторантів, аспірантів та курсантів університету. Відповідно до 

Положення науково-дослідна частина університету здійснює перевірку матеріалів 

на наявність академічного плагіату при підготовці до друку монографій, наукових 

статей, перед захистом дисертацій і магістерських робіт з використанням 

спеціалізованого програмного забезпечення. 

Наказом ректора уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції в університеті призначено магістра права Задорожну Марію, 

з січня 2025 року – доцента Сергія Степанова. Уповноважена особа співпрацює з 

органами курсантського самоврядування, з проректором з навчально-виховної 

роботи, підпорядковується безпосередньо ректору. Протягом року проведені такі 

заходи протидії корупції: функціонує телефон «гарячої лінії» (048) 793-29-17 і 

електрона пошта, на яку можна направити звернення чи скаргу 

stopcor@onma.edu.ua (інформація розміщена на офіційному веб-сайти 

університету), проведено збори абітурієнтів та їх батьків з роз’ясненням їм 

порядку роботи та повноважень приймальної комісії; на офіційному сайті 

університету розміщена Антикорупційна програма університету зі змінами та 

Положення про організацію роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними 

викривачами; працює комісія з оцінки корупційних ризиків у діяльності 

mailto:stopcor@onma.edu.ua
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університету; Положення про уповноважену особу з питань запобігання корупції 

та про врегулювання конфлікту інтересів затверджено вченою радою 

університету; згідно з наказом ректора керівними працівниками університету 

складаються електронні декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання 

фінансового характеру, які перевіряються уповноваженою собою; здійснювався 

контроль за дотриманням антикорупційного законодавства; перед початком сесії 

проведено зустрічі зі студентами заочної форми навчання; проводиться анонімне 

анкетування курсантів з питань вимагання подарунків та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; виявлення та врегулювання конфліктів інтересів. Закупка 

товарів, послуг та робіт проводилась відповідно до чинного законодавства з 

використання Системи публічних закупівель ProZorro. Повідомлень про 

порушення працівниками університету законодавства у сфері запобігання і 

протидії корупції не надходило. Фактів порушення антикорупційного 

законодавства при виконанні працівниками університету своїх посадових 

обов’язків не виявлено. Особи, притягнуті до відповідальності за вчинення 

корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, відсутні. 

Встановлена статистична, бухгалтерська звітність, а також інші 

відомості про роботу і стан університету подавались міністерству своєчасно. 

Університетом забезпечено своєчасні розрахунки з установами, організаціями, 

банками, іншими організаціями. Платежі до бюджету, включаючи внески до 

Пенсійного фонду, внесені своєчасно та в повному обсязі. Заборгованості з 

заробітної плати, оплати податків, зборів та обов'язкових платежів допущено не 

було. Затвердження кошторисів доходів і видатків проводилось Міністерством 

освіти і науки України. Було забезпечено дотримання порядку обслуговування і 

використання коштів університету, укладання договорів оренди нерухомого 

майна, закріпленого за університетом; дотримання порядку здійснення 

розрахунків в іноземній валюті.  

Щорічний звіт ректора перед конференцією колективу університету з 

питань, що відносяться до їх компетенції, як органу громадського 

самоврядування, а також з питань дотримання в університеті законодавства 

України про працю, про освіту, Указів Президента України, постанов Кабінету 

Міністрів України, нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки 

України, інших питань діяльності університету, схвалений конференцією 

трудового колективу університету 30 січня 2025 р. 
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